

ΑΝΘΗΡΟ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 22-2-2022

ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ-ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

Αγαπητοί κ.Υπουργέ-κ. Βουλευτές

Απευθυνόμαστε σε εσάς από την Ορεινή και απόμακρη **Αργιθέα Καρδίτσας** εμείς οι γονείς των μαθητών του **Δημοτικού Σχολείου Ανθηρού Αργιθέας** για ένα πρόβλημα που προέκυψε. Είμαστε αναστατωμένοι και θυμωμένοι με το θέμα της απουσίας δασκάλου για τα παιδιά μας εδώ και δύο μήνες..

Τον **Σεπτέμβριο** του **2021** τοποθετήθηκε δασκάλα στο δημοτικό μας σχολείο όπου δίδαξε μέχρι τις διακοπές Χριστουγέννων **23 Δεκεμβρίου 2021** Από τότε η εκπαιδευτικός αυτή επικαλούμενη ή έχοντας προβλήματα υγείας -δεν το γνωρίζουμε-, είναι με συνεχόμενες άδειες με αποτέλεσμα τα παιδιά μας να μείνουν χωρίς δάσκαλο και εκπαίδευση.

Με ενέργειες του Προέδρου της Σχολικής Επιτροπής Γονέων του σχολείου **κ. Γραμμένο Κων/νο** που είναι και **Αντιδήμαρχος του δήμου Αργιθέας** τέθηκε το θέμα στους αρμοδίους της **Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης στη Καρδίτσα** για να λυθεί. Απευθυνθήκαμε με συνεχείς παραστάσεις μας δικές μας και του δήμου Αργιθέας κατ'επανάληψη και προσωπικά στον **Προϊστάμενο της κ. Μπούτα**, προκειμένου τοποθετηθεί αναπληρωτής εκπαιδευτικός στη θέση της. Ηρθε προ 15νθημέρου ένας δάσκαλος και σε μια βδομάδα μας εγκατέλειψε.

Πλήν όμως **με ευθύνη του ιδίου του Προισταμένου** μέχρι σήμερα αυτό το πρόβλημα δεν έχει λυθεί με αποτέλεσμα δύο μήνες τώρα τα παιδιά μας να είναι χωρίς δάσκαλο. Μετά από πιέσεις μας ήρθε προ 15νθημέρου ένας δάσκαλος και σε μια βδομάδα μας εγκατέλειψε.

Και Ρωτάμε. Σε ολόκληρο το νομό Καρδίτσας δεν υπάρχει ούτε ένας δάσκαλος τακτικός ή αναπληρωματικός για το δημοτικό Σχολείο Ανθηρού; Τι πρέπει να γίνει να παραμείνει κλειστό το σχολείο και εμείς να πάρουμε τις οικογένειάς μας και να φύγουμε για την Καρδίτσα ή όπου αλλού, επειδή ο Προϊστάμενος της Πρωτοβάθμιας δεν μπορεί να στείλει έναν δάσκαλο στο Ανθηρό Καρδίτσας. Γιατί δεν αντικαθιστά την δασκάλα αυτή αφού δεν γνωρίζουμε αν μπορεί ή αν θέλει να ξαναγυρίσει στο χωριό

μας; Δηλ δύο μήνες τώρα ψάχνει η **Πρωτοβάθμια** δάσκαλο και δεν τον βρίσκει? Και αν δεν τον βρει μέχρι τέλους της εκπαιδευτικής περιόδου τι θα γίνει θα συνεχιστεί η ίδια κατάσταση;

Δηλαδή φτάσαμε να παρακαλάμε για ένα αυτονόητο δικαίωμα, για την εκπαίδευση των παιδιών μας και συζητάμε για της επιβαλλόμενη υποχρέωση της Πολιτείας να μεριμνά για την μόρφωση των μαθητών. Τι είναι τα παιδιά του Ανθηρού; Παιδιά άλλης πολιτείας ή κατώτερα παιδιά που υπολείπονται σε δικαιώματα από τα παιδιά των πόλεων. Πως θα μπορεί με τα κενά της μάθησης τους να τα συναγωνιστούν. παράδειγμα, η τηλεεκπαίδευση ,η εξ αποστάσεως, στα μέρη μας είναι όνειρο άπιαστο χωρίς τις υποδομές ψηφιακής υποστήριξης,WIFI Ιντερνετ κ.λ.π. Ακούμε ψηφιακές υποδομές σε πολλά μέρη και τους ζηλεύουμε. Άγραφα ήμασταν (γεωγραφικά) πάντοτε, Άγραφα είμαστε και “ψηφιακά” σήμερα. Αν αυτό γινόταν κάπου σε μια πόλη θα είχε μείνει έτσι; Εμείς είμαστε οι Εσωτερικού Ακρίτες της Πατρίδας μα. Πως περιμένουμε να γυρίσει κόσμος στα χωριά μας; Μην μας αγνοείτε..... Θέλουμε να κρατήσουμε τους κατοίκους των ορεινών και δυσπρόσιτων περιοχών στον τόπο τους αλλά τους λέμε ότι τα παιδιά τους δεν μπορούν να μορφωθούν. Με χίλιες δυο στερήσεις παραμένουμε εδώ για να σταματήσει η ερήμωση .. Υπερηφανευόμαστε ότι είμαστε στην ψηφιακή διακυβέρνηση ότι αυτή θα είναι η λύση όλων των προβλημάτων της Δημόσιας διοίκησης και δεν μπορούμε να έχουμε δάσκαλο για τα παιδιά μας. Ας δοθούν κίνητρα επιτέλους για τις θέσεις αυτές Αυτό αποτελεί ντροπή για την ίδια την Πολιτεία.

Για το λόγο αυτό απευθυνόμαστε σε εσάς προκειμένου άμεσα βρεθεί αναπληρωτής εκπαιδευτικός για το Δημοτικό Σχολείο Ανθηρού του Δήμου Αργιθέας διότι η αναστάτωση και η αγανάκτηση όλων μας είναι μεγάλη. Σκύψτε με ενδιαφέρον και στοργή ως Πολιτεία και σε εμάς. **Ελπίζουμε με τις παρεμβάσεις σας να δοθεί άμεσα λύση** .

Μετα τιμής

Κων/νος Καρακώστας

**Μέλος της Σχολικής Επιτροπής Γονέων και Κηδεμόνων
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΝΘΗΡΟΥ ΑΡΓΙΘΕΑΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ**

τηλ.επικ. 6972425380 Email kostaskarakostas9@gmail.com